



江成在调研节日市场保供工作并看望慰问困难群众困难党员老党员时强调 让全市人民度过欢乐祥和的新春佳节

本报讯(YMG全媒体记者)1月26日下午,省委常委、市委书记江成到芝罘区调研节日市场保供工作,看望慰问困难群众、困难党员,向他们致以诚挚问候和美好祝福。市委常委、秘书长于锋,市委常委、副市长沈健分别参加有关活动。

春节将至,各农贸市场和商超年味十足。江成来到南尧农贸市场,与市场负责人、个体商户热情交谈,详

细了解米面粮油、蔬菜水果、水产肉类等价格和供销情况,叮嘱有关方面做好货源组织,严格市场监管,保证供应充足、价格稳定;加强人员密集场所安全防范,开展好用火用电安全隐患排查整治,着力规范市场经营秩序。在吾悦广场家家悦超市,江成认真听取商场经营、商品供应、质量准入等情况介绍,勉励企业更好发挥商业综合体消费带动作用,抓住用好春

节消费旺季,开展形式多样的促消费活动,持续激发消费活力。

随后,江成先后到通伸街道顺南社区、顺河社区和毓璜顶街道大海阳社区,看望慰问老党员、困难党员和困难群众。在老党员家中,江成与老人深入交谈,询问生活起居和身体状况,对老党员为革命和建设事业作出的贡献表示敬意,祝福老人安享晚年、健康长寿。在困难群众、困难党

员家中,江成仔细询问收入来源、看病就医、救助帮扶等情况,鼓励他们在党委、政府和社会各界的关心帮助下,以积极乐观的态度面对生活、克服困难。他强调,各级各部门要时刻把人民群众的安危冷暖挂在心上,严格落实各项帮扶救助措施,千方百计为群众办实事、解难题,努力让他们的生活更有保障、更加幸福。



春节花灯流光溢彩、璀璨夺目,市民们赏灯游玩,感受浓浓的年味。通讯员 曲寓直 YMG 全媒体记者 唐克 摄

再启新程,奔赴灿烂

YMG全媒体记者 杨春娜

乙巳蛇年的钟声即将敲响,满怀着对未来的憧憬,我们开启了新的征程。在这辞旧迎新的时刻,我们也向您——亲爱的读者致以最诚挚、最美的新春祝福,感谢您一年的陪伴,让我们共同携手,迈向更加光明灿烂的未来。

站在新旧交替的时间节点,回首过去的一年,我们共同经历了挑战与突破,每一个挑战都让我们更加坚韧,每一个成就都让我们更加自豪。

过去一年,我们的城市烟台,保持了万亿体量下的稳增长,裕龙岛炼化一体化项目炼油二系列和化工一系列装置顺利投产,万华(蓬莱)新材料低

碳产业园一期、潍柴-比亚迪新能源动力产业园一期投产,东方航天港累计成功发射14次、79颗卫星成功入轨,蓝色药谷生命岛落户企业100家,31种一类新药处于临床阶段……烟台大地处处展现着热气腾腾的生动画面、洋溢着争先创优的浓厚氛围。

过去一年,我们每个人都有付出和收获。就业有岗位,创业有政策,“老有所养,困有所依”的获得感;出门不远就有好学校,掀起推窗满眼绿意盎然,“老有所养、幼有所教”的幸福感……一个个温暖瞬间定格了这不平凡的一年,温暖人心、催人奋进。

这一年里,我们向着幸福生活的目标前进,有砥砺奋进的坚韧,有始终

不灭的热情。在新的一年里,让我们将这份坚韧与热情继续传承,为实现更高的目标而努力。

新的一年里,我们的城市烟台已经定下了发展目标。全方位扩内需稳外需,促进经济发展进中提质;大力培育新质生产力,加快建设现代化产业体系;深化改革扩大开放,激发高质量发展动力活力;统筹推进教育、科技、人才协同发展,高水平建设国家创新型城市;着力推动全面绿色转型,加快形成绿色生产生活方式;经略海洋、向海图强,打造现代海洋经济发展高地;深入学习运用“千万工程”经验,建设乡村振兴齐鲁样板示范市;提升城市功能品质,建设宜居韧性智慧城市;加

大保障和改善民生力度,持续增进民生福祉;更好统筹发展和安全,以高水平安全护航高质量发展等十个方面工作托起新的梦想。

新的一年,我们每个人将迎来更加绚烂多彩的生活。每一个日子都充满阳光和欢笑,每一次付出都能收获满满。愿我们的事业如蓬勃的春苗,茁壮成长。而我们也将始终陪伴在读者身边,为您送上最权威的信息和最温暖的感动。

“梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆。”愿新年的阳光照亮我们的前程,愿新年的春风带我们去迎接更加美好的明天。

亲爱的读者,新春快乐!

休刊启事

按照假期安排,本报1月28日(除夕)至2月4日(正月初七)休刊,2月5日(正月初八)恢复正常出报。